! TeMa ypoka: « [lponopuunsa»



Cnaup 2.

= 1. Y10 Takoe nponopunsa?

« 2. Kak Ha3bIBalOTCH 4ncna X U y B nponopuum
X:a=y:b?

= 3. Kak Ha3bIBalOTCA YnCcna m n n B
nponopuuu a:m=n:B?

= 4. ChopMynupynte 0CHOBHOE CBOUCTBO
nponopuuu.

« 5. OctaHeTca v nponopums BEpHON ec/iun
NMOMEHATb MeCTaMmn Kakne-Hmbyab eé 4yneHbl?

« 6. bavuonpoc.



* 3agaua NOi.

« /1151 BApKn BapeHbst U3 BULLHW Ha 6Kr srof
6epyT 4Kr caxapHoro rnecky. CKombKo
KWIOrpaMMOB CaxapHOro necky Hy>HO B3SITb
Ha 12Kr aropa?

« PelleHue.

= dAropbl caxapHbI Necok

= OKI 4Kr

« 12Kr XKI

« 6/12=4/x; x=(12%*%4):6 ; x=8.

« OTBEeT: HY>XHO B34Tb 8KI CaxapHOro necky.



ﬁ 3agaua 2.

« B 6-M knacce 25 yenosek. /3 HMx 3a 1
YeTBepTb He yCneBaeT 2 YenoBekKa.
BbluncnmTe NpoueHT yCcrneBaeMOoCTH.

=« PelleHune.

« KOJ1-BO y4-CA KOMI-BO Y4Y-CA B NMPOLEHTaxX
25 100%
2 X%

« 25/2=100/x ; x =(2*100):25; x=8.
« 8% y4yalumxca He ycneBatoT, 100%-8%=92%
« OTBeT: 92% ycneBaeMOoCTb y4allUXCA.



* Cnavg 5.0Ou3KyNbTMUHYTKA.

1) 6:12=4:8;
2) 6:12=8:4;
3) 12:4=8:12;
4) 8:12=4:6;
5) 12:6=4:8;
6) 6:4=9:6.



* 3anauaNo3.

B LWKO/bHOM KOpUAOpEe ANMMHOU 33M HYXHO
nokpacuTb non. lNokpacue 11M,u3pacxogosanu 4,125
Kr Kpacku. CKONbKO HY>XHO KpacKu, YToObl BbIKPAaCcUTb
OCTaNlbHOM non?

PewleHue.

[JnvHa Kopuaopa pacxon Kpacku
11Mm 4,125kr
33M XKI

11/33=4,125/x; x=(4,125*33):11; x=12,375.
12,375-4,125=8,25 (kr)

OTBeT: HY>KHO 8,25Kr Kpacku, 4Tobbl BbIKpAaCcUTb
OCTaJIbHOW Mon.



«30710moe ceueHue)
6 nupamuoe Xeonca




* Cnawg 3.

« [1paBUNO «3010TOr0 ceyeHua»
A C B

« Ecnun Touka C pacnono)eHa Ha oTpe3ke
AB TaK, YTO BbIMO/HAETCA PaBEHCTBO
AB/AC=AC/CB, TO NpsAMOYrosibHWK C
nnvHon AC n wunpuHon CB kaxeTtcs
O4YeHb KpacuBbIM U MPUSATHbLIM.
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Anmuunuvie xpamoi
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CCKUée xXpambl




Pyccekue xpamoi

Mponopuvn xpama Bacunua
BnaxenHoro B Mockse onpe-
AENsioTC BOCEMbIO YIeHaMu
psana 3010TOro ceyeHuns: 1, @,

9, 0% ¢ 0%, 9%, ¢
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* 30/10TOE CEYEHME B NpUpoae
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" 3on0T0€ ceyeHue B npuposge




* 30/10TOE CEYEHME B NpUpoae




«30710mbule NPOROPUUU

* yenoeeKa







«30;10moe ceyeHue)

*6 HCU60NUCU —




JloMallHee 3aaaHue.
. N9835, 836, 839 (a), n. 20-22.







